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EU traži mlade diplomante  

Nedavno ste diplomirali? Imate dobre vještine i snažnu motivaciju? Želite 

pomoći oblikovati budući izgled Europe?   

Opseg i složenost izazova s kojima se EU suočava od nas zahtijevaju da damo najbolje što možemo.  

Trenutačno tražimo nadarene mlade ljude koji su nedavno diplomirali i mlade stručnjake koji su 

spremni obavljati najrazličitije poslove u području politika, operativnog djelovanja ili upravljanja 

resursima. Zahtijevamo veliku snalažljivost, otpornost i mentalnu prilagodljivost, no ujedno vam 

pružamo priliku da uvelike doprinesete razvoju Europe. 

Raditi za institucije i agencije EU-a znači biti dio jednog od najvećih i najsloženijih integracijskih 

projekata našega vremena. Možete očekivati da ćete raditi na hitnim i aktualnim pitanjima kao što su 

suzbijanje klimatskih promjena, upravljanje migracijama, borba protiv terorizma ili poticanje rasta i 

otvaranje radnih mjesta.  

Zaposlenici institucija i agencija EU-a dio su velike stručne zajednice koja pruža brojne mogućnosti za 

proširivanje znanja, poboljšanje vještina i razvoj karijere. Poštovanje kulturne raznolikosti i 

promicanje jednakih mogućnosti temeljna su načela EU-a. Svojim ćete radom u multikulturnim, 

međunarodnim i raznolikim timovima doprinijeti poboljšanju života više od 500 milijuna ljudi u EU-u i 

izvan njega.  

Da biste se mogli prijaviti za ovo radno mjesto, morate biti građanin EU-a, imati diplomu 

visokoškolskog studija u trajanju od najmanje tri godine (iz bilo kojeg područja) te dobro poznavati 

dva europska jezika.   

Ciklus natječaja za diplomante započinje 8. ožujka 2018. Studenti zadnje godine visokoškolskog 

studija mogu se prijaviti ako će svoj studij završiti do 31. srpnja 2018. Rok za prijavu je 

10. travnja 2018. u 12:00 (podne) prema briselskom vremenu. 

Za više informacija o uvjetima i postupku odabira te načinu prijave, vidjeti  

graduates.eu-careers.eu. 

referentni broj natječaja:  EPSO/AD/356/18  

Portal EU Careers možete pratiti na Facebooku, Twitteru, LinkedInu, YouTubeu i Instagramu 
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